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Amtliche 
Bekanntmachungen

Einladung 
zur öffentlichen Sitzung des Gemeinderats 
am Montag, 30. Januar 2023,  
um 19 Uhr im Sitzungssaal des Rathauses (OG), 
Hölzerstraße 1 

Tagesordnung: 
1. Eröffnung, Begrüßung, Bekanntgaben
2. Bürgerfragestunde
3.  Zustimmung zur Wahl des Feuerwehrkommandanten  

und seines Stellvertreters
4. Haushalt 2023 – Haushaltsanträge der Fraktionen
5. Nahverkehrsplan des Landkreises
6. Annahme von Spenden 2. Halbjahr 2022
7. Bausachen
 7.1  Bausachen 

Errichtung von Seniorenwohnungen  
und einer Tagespflege  
auf dem Grundstück Hauptstraße 37

8. Sonstiges
9. Anfragen

Anschließend nichtöffentliche Sitzung! 

Schlierbach, 27. Januar 2023 

Sascha Krötz
Bürgermeister 

Neues Ratsinformationssystem 
Aktuelle Informationen zu den öffentlichen Gemeinderats-
sitzungen finden Sie über den Menüpunkt „Gemeinde-
rat“ auf unserer Gemeinde-Homepage bzw. direkt unter  
https://schlierbach.ris-portal.de

Dort können Sie auch die Tagesordnung sowie die Beratungs-
unterlagen der öffentlichen Gemeinderatssitzungen abrufen. 

Winterdienst 

Denken Sie daran, wenn Sie auf der Straße parken, dass 
eine Restfahrbahnbreite von mindestens 3,5 Meter 
er halten bleibt! 

Das Bauhofteam ist im Winter unermüdlich im Einsatz, um 
dafür zu sorgen, dass Fußgänger und Autofahrer den  Winter 
auf gemeindeeigenen Straßen und Wegen unbeschadet über-
stehen. Wenn die Räumfahrzeuge unterwegs sind, ist ein aus-
reichender Abstand der Fahrzeuge und eine ausreichende 
Restbreite der Straße äußerst wichtig. In einigen Straßen 
kommt es dabei immer wieder zu Engpässen. Für den Bauhof 
bedeutet dies dann „Zentimeterarbeit“. Dabei geht wertvolle 
Zeit verloren. In Einzelfällen ist eine Räumung aufgrund der zu 
geringen Restfahrbahnbreite unmöglich. Ein weiteres Problem: 
Kommt der Winterdienst nicht durch, dann bekommen auch 
Feuerwehr, Rettungsdienst und Müllabfuhr Schwierigkeiten. 
Sie sollten bei Schneefall und Glätte daher insbesondere in 
den Steilstrecken möglichst gar nicht auf der Straße parken, 
auch die Einmündungsbereiche sind von parkenden Autos 
freizuhalten. 

Wir bitten dringendst um Beachtung! 

Wartungsarbeiten  
an der Straßenbeleuchtung 
In der Zeit vom 6. bis 10. Februar 2023 werden turnus gemäß 
Reparaturarbeiten an den Straßenbeleuchtungen vorge-
nommen. Aus diesem Grund wird die Straßen beleuchtung 
in Abschnitten zeitweise tagsüber eingeschaltet. Nicht 
 funktionierende Leuchten können nur aufgrund von Schadens-
meldungen repariert werden. Hierbei sind wir auf die Mithilfe 
der Bevölkerung angewiesen. Wir bedanken uns für Ihre 
Meldungen und bitten Sie auch weiterhin um Mitteilung von 
defekter Beleuchtung im Gemeindegebiet. Hierdurch kann 
die Wartung und Reparatur gezielt durchgeführt und Kosten 
gespart werden. 

Folgende Möglichkeiten stehen Ihnen zur Meldung defekter 
Leuchten zur Verfügung: 

• Telefonisch oder per E-Mail an Frau Eberle, Frau Neumann 
oder Frau Pallasch, Bürgerbüro, Zimmer 1 (Telefon 07021 
97006-0, E-Mail: s.eberle@schlierbach.de, t.neumann@
schlierbach.de, p.pallasch@schlierbach.de)

• Homepage www.schlierbach.de 
Zur Störungsmeldung gelangen Sie unter folgendem Pfad: 
Startseite/Rathaus & Bürgerservice/Bürgerservice/ 
Störungsmeldung Straßenbeleuchtung
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Schulhofeinweihung ein voller Erfolg!

Auch die Gemeinde bedankt sich herzlich bei 
allen Beteiligten für die saubere und zügige 
Durchführung der Arbeiten und die Geduld 
während der Bauphase. Ein besonderer Dank 
geht an das Land, welches das Projekt groß-
zügig mit Sanierungsmitteln fördert.

Am vergangenen Freitag wurde der neue Pausenhof der Grund-
schule eingeweiht. Bei blauem Himmel und Sonnenschein war 
es eine wirklich gelungene Feier. Neben den An sprachen von 
Herrn Bürgermeister Krötz und der Schulleiterin Frau Hauß-
mann, startete das Fest mit einem kleinen bunten Programm 
der Schülerinnen und Schüler, bei dem fröhlich gesungen und 
viel gelacht wurde. Nach diesem kunterbunten Einstieg wurde 
der neue Schulhof offiziell an die Kinder übergeben. Diese 
freuten sich sehr, denn es gibt viel Neues auszu probieren: Eine 
Kletterwand mit vier verschiedenen Routen und Schwierig-
keitsgraden, eine Kletterlandschaft mit Rutsche, ein Boden-
trampolin, Möglichkeiten, sich auszuruhen sowie Platz für 

Fahrzeuge und Vorführungen. Der Höhenunterschied  zwischen 
oberem und unterem Schulhof konnte durch große Schlepp-
stufen barriereärmer gestaltet werden. Außerdem wurden 
neue Bäume und Sträucher gepflanzt. Mit einem Zitat von 
Cicero: „Wenn du einen Garten und eine Bibliothek hast, wird 
es dir an nichts fehlen“, bedankte sich Frau Haußmann bei 
allen, die zum Gelingen des neuen Bereiches beigetragen 
hatten. Auch für das leibliche Wohl war gesorgt. So gab es ver-
schiedene belegte Brötchen, kalte Getränke und der Förder-
verein bot frische Waffeln und Punsch an. Am Ende waren sich 
alle einig: „Es war ein sehr gelungenes, schönes Einweihungs-
fest!“ – So gelungen wie der neue Schulhof!
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Wir suchen für unsere 
Kindertages einrichtungen 

Integrationskräfte (m/w/d) 
in Teilzeit 

Zur Mitarbeit in den Kindergärten wünschen wir uns 
 engagierte und teamfähige Personen, die motiviert sind, 
ein Kind bei der Eingliederung und Integration in die Kinder-
gartengruppe zu begleiten und in enger Zusammenarbeit 
mit den Familien die Weiterentwicklung der Kinder aktiv zu 
unterstützen. Eine pädagogische Vorbildung ist von Vorteil.

Bei Interesse melden Sie sich bitte beim Bürgermeister-
amt, Hölzerstraße 1, 73278 Schlierbach. 

Nähere Infos erhalten Sie von Frau Freitag unter  Telefon 
07021 97006-23 oder per E-Mail unter r.freitag@ 
schlierbach.de

Landratsamt Göppingen

Sprechstunde des Kreisseniorenrats 
Die nächste Sprechstunde des Kreisseniorenrates findet am 
Donnerstag, 2. Februar 2023, von 14 bis 16 Uhr im Land-
ratsamt Göppingen, Zimmer E71, statt. 
Dort erhalten Sie u. a. Informationen zur „Vorsorgevollmacht“ 
und zur „Patienten verfügung“. Die Vorsorgemappe des Kreis-
seniorenrats mit den entsprechenden Vordrucken kann hier 
erworben werden. 

Heizen mit Wärmepumpe 
Wärmepumpen sind die Heiztechnik 
der Zukunft! Als umweltfreundliche 
und effiziente Heizungstechnologie 
erfreut sich die Wärmepumpe vor 

allem im Neubau immer größerer Beliebtheit. Doch auch in 
älteren Gebäuden kann der Einsatz von Wärmepumpen viel-
fach effizient und wirtschaftlich gestaltet werden. 
Viele Interessierte sind jedoch unsicher, unter welchen 
 Bedingungen der Einsatz von Wärmepumpen gelingt und 
welche Maßnahmen eventuell nötig sind, um den effizienten 
Betrieb einer Wärmepumpe zu ermöglichen. In einer kosten-
losen Online-Veranstaltung erläutern Experten der Energie-
agentur Landkreis Göppingen, worauf man achten soll und 
was zu tun ist, wenn man über den Einbau einer Wärmepumpe 
nachdenkt. Dabei wird erklärt, wie man mit einfachen Mitteln 
selbst herausfinden kann, ob sich das eigene Zuhause mit 
einer Wärmepumpe ökonomisch und ökologisch beheizen 
lässt und welche Fördermöglichkeiten beim Umrüsten auf eine 
Wärmepumpe in Anspruch genommen werden können. 
Donnerstag, 16. Februar 2023, von 18.30 bis 19.30 Uhr 
als Online-Veranstaltung. 

Die kostenfreie Veranstaltung richtet sich an alle  interessierten 
Bürgerinnen und Bürger. Um Voranmeldung wird gebeten. 
 Telefonisch unter 07161 6516500 oder per E-Mail unter 
energie agentur@lkgp.de
Bei Fragen zu diesem und weiteren Themen rund um Energie 
und Wärme wenden Sie sich gern an die unabhängige Energie-
agentur Landkreis Göppingen unter Telefon 07161 6516500. 

Bahnhofstraße 7, 73033 Göppingen 
Telefon 07161 6516500 
Fax 07161 6516509 
E-Mail: energieagentur@lkgp.de 
www.klimaschutz-goeppingen.de 

Wichtige Rufnummern
Polizei Notruf  110 
Rettungsdienst/Notarzt  112 
DRK Krankentransport  19222

Störungsmeldung Gas/Wasser
EVF Göppingen  0800 6101-767

Störungsmeldung Strom
EnBW  0800 3629477

Giftnotrufzentrale
Universitätskinderklinik Freiburg  0761 19240

Polizeiposten Ebersbach  07163 10030
Polizeirevier Uhingen  07161 93810 

Impressum

Herausgeber: Gemeinde Schlierbach
Verantwortlich für die Berichte der Gemeinde
und die amtlichen Bekanntmachungen:
Bürgermeister Sascha Krötz oder seine Stellvertreterin im Amt
Telefon 07021 97006-0, Fax 97006-30
E-Mail: gemeinde@schlierbach.de
Verantwortlich für den übrigen Inhalt sowie Verlag,
Anzeigenannahme, Herstellung und Vertrieb:
GO Verlag GmbH & Co. KG
Alleenstraße 158, 73230 Kirchheim unter Teck
Telefon 07021 9750-0, Fax 9750-33
Das Mitteilungsblatt der Gemeinde erscheint einmal wöchent lich 
freitags. Sämtliche Textbeiträge müssen beim Bürger meisteramt 
aufgegeben werden.
Redaktionsschluss mittwochs, 11 Uhr. Änderungen des 
Erscheinungs tages und des Redaktionsschlusses wegen Feier-
tagen vorbehalten. Anzeigen können auch direkt beim Verlag auf-
gegeben werden.
Bezugspreise: Der Abonnementspreis bei Trägerzustellung
beträgt 2,00 € pro Monat, bei Postzustellung 10,00 € (inkl. 
Porto anteil 8,00 €) pro Monat. Der Einzelverkaufspreis pro 
 Exemplar beträgt 0,65 €. Alle Bezugspreise enthalten 7 % Mehr-
wertsteuer. Das Bezugsgeld ist bei Zahlung per Rechnung jährlich, 
bei Abbuchung halbjährlich im Voraus fällig.
Vertrieb: Bei Fragen zur Lieferung, Bezugsgeld berechnung oder 
bei Problemen mit der Zustellung  wenden Sie sich bitte direkt an 
den Vertrieb. Sie erreichen ihn  telefonisch unter 07021 9750-37  
oder -38, per Fax unter 9750-495 oder per E-Mail:  vertrieb@ 
teckbote.de
Abbestellungen sind jeweils schriftlich mit einer Frist von  einer 
Woche zum Monatsende möglich.
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Aus dem
Gemeindeleben

Beate Schmidinger übergibt  
„Beate’s Blumenwelt“ an Selina Endriß 
Ende des Jahres übergab Beate Schmidinger nach vielen 
 Jahren ihr Blumengeschäft in der Hauptstraße an ihre Nach-
folgerin Selina Endriß. Bürgermeister Krötz bedankte sich 
auch im Namen seiner Mitarbeiterinnen ganz herzlich bei Frau 
 Schmidinger für die tolle und unkomplizierte Zusammenarbeit. 

Vergangene Woche erfolgte die Eröffnung des neu gestalteten 
Blumenladens von Selina Endriß. Die Gemeindeverwaltung 
wünscht Frau Endriß viel Freude bei ihrer neuen Aufgabe. 

Schlierbach im Überblick:
www.schlierbach.de

Schulnachrichten

Raichberg-Gymnasium
Ebersbach

„Tag der offenen Tür“ am Raichberg-Schulzentrum – 
Realschule und Gymnasium stellen sich vor 
Wie geht es nach der Grundschule weiter? Eine Frage, auf die 
es sicherlich verschiedene „richtige“ Antworten gibt. Eine gute 
Möglichkeit, die passende weiterführende Schule zu finden, ist 
das „Schnuppern“ vor Ort, das Eintauchen in die Atmosphäre 
der Schule. 
Am 8. Februar 2023 ab 17 Uhr heißen RRS und RGE 
 interessierte Viertklässler und ihre Eltern herzlich am 
Schulzentrum auf dem Raichberg willkommen. 
Geboten wird ein abwechslungsreiches Programm, u. a. 
 musikalische Darbietungen, Theater, Versuche in den Natur-
wissenschaften, Führungen über das großzügige Schul-
gelände, Ausstellungen und vieles mehr. Während ihre Kinder 
das Schulzentrum aktiv erkunden, indem sie beispielsweise 
die digitalen Whiteboards ausprobieren oder ihr Wissen 
 spielerisch testen, z. B. durch das Mitmachen bei einem Quiz, 
haben Eltern die Gelegenheit, Informationen aus erster Hand 
zu erhalten, z. B. zum gemeinsamen Ganztagsangebot oder 
zu den jeweiligen schulischen Profilen und Schwerpunkten. 
Auch individuelle Fragen können im persönlichen Gespräch 
mit den Schulleitungen, Lehrkräften oder den Schülerinnen 
und  Schülern, die ihre Schule mit viel Engagement vorstellen, 
beantwortet werden. 

„Eins, zwei, drei – Geister kommt herbei …“  
Viertklässlerinnen und Viertklässler besuchen  
das RGE bei Nacht 

Foto: Christine Scheck
In der ersten Woche nach den Ferien durften die angehenden 
Fünftklässlerinnen und Fünftklässler ihre zukünftige Schule 
auf eine ganz besondere Weise kennenlernen, denn das RGE 
lud interessierte und mutige Viertklässlerinnen und Viert-
klässler der umliegenden Gemeinden zu einer spannenden 
Spuknacht ein. 
Viele Schülerinnen und Schüler der 9. Klassen bereiteten 
mysteriöse Rätsel vor, die es zu entschlüsseln galt oder es 
musste gemeinsam ein Geist verjagt werden, der zuvor im 
Schulgebäude herumgespukt und sein Unwesen getrieben 
hatte. 



Seite 6 27. Januar 2023

Es hat allen Schülerinnen und Schülern große Freude be reitet, 
im Geister-Restaurant leckere Speisen zu essen, echte 
 Geister- Experimente im Physik-, Biologie- und Chemiebereich 
zu machen oder auch auf eine geheimnisvolle Teelicht-Geister-
jagd rund um das Schulgebäude zu gehen. 
Wir bedanken uns ganz herzlich bei den Lehrkräften Frau Cross, 
Frau Fetzer, Frau Hering, Frau Roschke, Frau Scheck und Herrn 
Goisser sowie den Neuntklässlerinnen und Neuntklässlern für 
den tollen Abend mit den Viertklässlerinnen und Viertklässlern. 
Wir haben seit Langem nicht mehr so viel Spaß gehabt. Und 
natürlich freuen wir uns schon jetzt auf alle Schülerinnen und 
Schüler, die wir nach den Sommerferien am RGE begrüßen 
dürfen. 
Text: Ilayda Durdu 

Raichberg-Realschule
Ebersbach

Digitale Infoveranstaltung der Raichberg-Realschule 
für Schülerinnen und Schüler der 4. Klassen 
und deren Eltern 
Zusätzlich zu unserem „Tag der offenen Tür“ am Mittwoch, 
8. Februar 2023, ab 17 Uhr bieten wir auch in diesem Jahr 
 Führungen im digitalen Format an, damit Sie einen ver tieften 
Einblick von unserer Arbeit an der Raichberg-Realschule 
er halten. Der digitale Infoabend findet am Dienstag, 31. Januar 
2023, in zwei digitalen Inforunden statt. Beginn ist um 18 Uhr 
bzw. um 18.10 Uhr. 
Melden Sie sich dazu bitte über die Schul-Homepage unter 
www.raichberg-rs.de an (siehe auch QR-Code nachstehend).

Teilnehmen können Sie dann von zu Hause aus mit dem Smart-
phone, dem Tablet, dem Laptop oder einem PC. 
Inhalte der Infoveranstaltung: 
• Schwerpunkte der RRS 
• Profilfach „Alltag gestalten“ 
• Bläserklasse als Wahlmöglichkeit 
• Neue Medien und Kommunikationswege an der RRS 
• iPad 1:1 Ausstattung an der RRS 
• Wahlpflichtfächer, typisch Realschule 
Bei der digitalen Veranstaltung können natürlich gerne auch 
Ihre Kinder teilnehmen. 
Wir würden uns sehr freuen, wenn wir Sie an einer unserer 
 digitalen Infoveranstaltung begrüßen dürfen. Außerdem haben 
wir einen kurzen Info-Film auf unserer  Homepage, in dem Sie 
weitere Eindrücke zu unserer Realschule erhalten. 
Schulleitung und Kollegium der Raichberg-Realschule 

Volkshochschule
Schlierbach

Nr. 20901 
Nähworkshop für Kinder ab 10 Jahren 
Es muss nicht unbedingt kalt draußen sein, um einen Schal zu 
tragen. Ob bunt oder einfarbig, ob Jerseystoff oder Baumwolle, 
wir werden einen Loop-Schal nähen. Im Frühling ein schöner 
kuscheliger Begleiter.

In einer kleinen, lustigen Runde nähen wir an den Näh-
maschinen dein stylisches Unikat. 

Was du benötigst:  einen Jersey- oder Baumwollstoff  
(2 x 20 cm, volle Breite) 

Nähutensilien:  Stecknadeln, Maßband, Stoffschere, 
 passendes Garn, Stifte

Wer hat, darf sehr gerne seine eigene Nähmaschine mit-
bringen.

Kerstin Mohring
Samstag, 11. Februar 2023, 10 bis 13 Uhr
Schule Schlierbach, Kirchstraße 28
max. 6 Teilnehmer
Gebühr: 24,00 € 
Anmeldung unter s.deuschle@schlierbach.de 
oder Telefon 07021 97006-13. 

„Testament – ein ,Muss‘ auch in jungen Jahren“
Kooperationsveranstaltung der vhs Unteres Filstal 
Oftmals bestehen Hemmungen, sich Gedanken über den 
 eigenen Tod zu machen oder dies wird auf die „lange Bank“ 
geschoben. Dabei passen die Regelungen des Gesetzgebers 
zur gesetzlichen Erbfolge (also bei Fehlen eines  Testaments) 
fast nie auf die jeweilige Situation des Erblassers. Ins besondere 
auch in jungen Jahren (ab Volljährigkeit) sollte daher regel mäßig 
überprüft werden, ob die gesetzliche Erbfolge passt oder ein 
Testament verfasst bzw. geändert werden sollte.

Der Vortrag verdeutlicht den Regelungsbedarf an vielen Praxis-
beispielen ab der Volljährigkeit (ledige Single-Person, ledige 
Person in einer Beziehung [mit und ohne Kinder], verheiratete 
Person [mit und ohne Kinder], Patchwork-Konstellationen, 
geschiedene Person [mit und ohne Kinder] etc.) und gibt wert-
volle Hinweise zu einfachen Gestaltungsmöglichkeiten. 

Dr. Tobias Hamm, Rechtsanwalt 
Mittwoch, 15. März 2023, 19 Uhr 
Rathaus, Sitzungssaal 
Gebühr: 15,00 € 
Anmeldung unter s.deuschle@schlierbach.de 
oder Telefon 07021 97006-13. 

Ätherische Öle für die ganze Familie –
wie können sie uns im Alltag helfen? 
Finden Sie heraus, wie Sie Ihre Gesundheit und Ihr Wohl-
befinden mit natürlichen Lösungen unterstützen können. 
 Ätherische Öle sind natürliche, hochkonzentrierte,  aromatische 
Verbindungen, die im Pflanzengewebe gespeichert sind und 
durch Dampfdestillation oder Kaltpressung gewonnen werden. 
Diese natürlichen Helferlein machen uns im Alltag handlungs-
fähig und sind uns behilflich bei einem gesunden Lebensstil. Ich 
stelle Ihnen die drei Besonderheiten und die drei Anwendungs-
arten (aromatisch, topisch, innerlich) der ätherischen Öle von 
doTERRA vor und zeige Ihnen, wie Sie mit zehn Grundölen in 
Ihrer Hausapotheke gerüstet sind für Ihre persönlichen Heraus-
forderungen. 

Freuen Sie sich auf einen „duften“ Abend für Ihre Sinne und 
eine Probe Ihres Lieblingsöls, dass Sie gleich zu Hause aus-
probieren dürfen. 

Anne Wingerter, Gesundheits- und Aromaberatung 
Donnerstag, 23. März 2023, 19 Uhr 
Rathaus, Bürgerräume 
Gebühr: 20,00 €
Anmeldung unter s.deuschle@schlierbach.de 
oder Telefon 07021 97006-13 
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Kindergarten-
nachrichten

Gebrüder-Weiler-
Kindergarten

Seit diesem Kindergartenjahr gibt es einmal monatlich im 
Gebrüder-Weiler-Kindergarten, ein besonderes Frühstück in 
allen drei Gruppen. 
Im Vorfeld haben die Kinder in Form einer Kinderkonferenz 
überlegt, was sie gerne zum Frühstück essen würden. Ideen 
wurden gesammelt, notiert und bildlich festgehalten. 
Einiger dieser Ideen wurde bereits aufgegriffen und mithilfe 
der Kinder in Form von Muffins, Waffeln backen etc. und durch 
Elternbeteiligung umgesetzt. So zum Beispiel gab es bereits 
ein gesundes Frühstücksbuffet mit Brot, Gemüse, Obst, Wurst, 
Käse usw. Aber auch Waffeln, Muffins, Müsli, Brezeln und 
vieles mehr standen auf dem Speiseplan, bei dem es sich die 
Kinder schmecken lassen konnten. 
Auch zur Freude der Kinder war der einsetzende Schneefall, der 
die Wiesen und Felder mit einer weißen Pracht verzaubert hat. 
Dank eines kleinen Hanges im Garten konnten die Popo-
rutscher herausgeholt werden und los ging die wilde Fahrt auf 
dem Schneehang. 
Die Kinder hatten hierbei sehr viel Freude und Spaß und 
nutzten die Gelegenheit in vollen Zügen aus. 

Fundsachen

• Fahrrad-Tachometer   
(zwischen Feuerwehr und Schützenhaus)

• Schwarze Fleece-Mütze (Schulhof)
• Einzelner Schlüssel an Schlüsselband  

(Eichbrunnenstraße/Hattenhofer Straße)

Eigentumsansprüche können auf dem Fundamt, Zimmer 1, im 
Rathaus geltend gemacht werden. 

Telefonische Anzeigenannahme
07021 9750-19

Standesamtliche Mitteilungen
und Geburtstage

Geburt
12. Dezember: Benjamin Luther
     Eltern: Tamara Sina und Ruben Luther 

Den frischgebackenen Eltern die besten Glückwünsche! 

Sterbefall
am 17. Januar: Eugen Karl Eisele 

Den Angehörigen gilt unsere herzliche Anteilnahme. 

Sonstige 
Bekanntmachungen

Allgemeinärztlicher Bereitschaftsdienst 
In der Notfallpraxis der Kassenärztlichen Vereinigung (KVBW) 
in der Klinik am Eichert in Göppingen, Eichertstraße 3, werden 
Patienten außerhalb der regulären Sprechzeiten ambulant 
behandelt. Geöffnet hat die Notfallpraxis an Samstagen, Sonn-
tagen und Feiertagen von 8 bis 20 Uhr. Patienten können ohne 
telefonische Voranmeldung in die Notfallpraxis kommen. 
Achtung: Rufnummer für den ärztlichen Bereitschaftsdienst 
außerhalb der Öffnungszeiten der Notfallpraxis (allgemein,- 
kinder-, augen- und HNO-ärztlicher Notfalldienst) und für 
 medizinisch notwenige Hausbesuche des Bereitschafts-
dienstes: kostenfreie Rufnummer 116117 

Allgemeine Notfallpraxis Göppingen 
Klinik am Eichert Göppingen 
Eichertstraße 3, 73035 Göppingen 
Öffnungszeiten: Sa., So. und Feiertage 8 bis 20 Uhr

Kinder-Notfallpraxis Göppingen 
Klinik am Eichert Göppingen 
Eichertstraße 3, 73035 Göppingen 
Öffnungszeiten: Sa., So. und Feiertage 8 bis 20 Uhr 
Außerhalb der Öffnungszeiten wird um Kontaktaufnahme mit 
der Kinderklinik des Klinikums am Eichert gebeten (zentrale 
Rufnummer 07161 64-0) 

Augenärztlicher Bereitschaftsdienst 
Zentrale Rufnummer: 0180 50112098 

HNO-Bereitschaftsdienst 
Zentrale Notfallpraxis an der Uniklinik Tübingen 
Öffnungszeiten: Samstag, Sonntag, Feiertag 8 bis 22 Uhr 
Zentrale Rufnummer: 01806 070711 

Zahnärztlicher Notfalldienst 
Auskunft unter Telefon 07161 12012000.
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Apothekendienst 
Samstag, 28. Januar 2023 
Adler-Apotheke, Max-Eyth-Straße 33, Kirchheim, 
Telefon 2626

Sonntag, 29. Januar 2023 
Alb-Apotheke, Gaiserstraße 8, Schlierbach, 
Telefon 44144 

Für die Richtigkeit der Notfalldienste können wir keine Gewähr 
übernehmen! 

Diakoniestation des 
Krankenpflegevereins 
Schlierbach e. V.

Hauptstraße 16 – wir pflegen – versorgen – helfen 
Rufen Sie uns an, damit es weitergeht! 
Häusliche Kranken und Altenpflege 
Beratungsbesuche für die Pflegeversicherung 
Krankenpflegestation, Telefon 44243
(Sprechen Sie gerne auch auf den Anrufbeantworter – 
wir rufen Sie zurück!), Fax 488855 
Haben Sie Fragen? Dann melden Sie sich doch! 
Sprechzeiten: montags bis donnerstags von 11 bis 12 Uhr 
In dringenden pflegerischen Notfällen können unsere  Patienten 
uns jederzeit unter der bekannten Notrufnummer erreichen.
Zu Beratungsbesuchen für die Pflegeversicherung kommen wir 
gerne bei Ihnen vorbei.

Wochenenddienste am 28. und 29. Januar 2023 
Schwester Ursel, Schwester Tanja und Schwester Gisela 

Hauswirtschaftliche Versorgung 
Nachbarschaftshilfe und Familienpflege 
Einsatzleiterin Monika Rehm, 
Telefon 4829650, Fax 488855 
Sprechzeit: Montag 10 bis 11 Uhr 
Anrufzeit: Donnerstag 16 bis 17 Uhr 
sowie Sprechzeiten nach Vereinbarung. 
Wir vermitteln auch Essen auf Rädern. 

Wir sind für Sie da ...
Abonnentenbetreuung  07021 9750-37

Neu-Bestellungen, Adressänderungen, 
Zustellung und mehr ...

Anzeigenabteilung  07021 9750-19
anzeigen@teckbote.de

Anzeigen, Preise, Beilagen, Termine und mehr ...


